

# 15~23日,我省高考生可网上模拟填报志愿

星报讯(星级记者 汪婷婷) 昨日,记者从安徽省教育招生考试院获悉,为了做好我省2019年普通高校招生考生志愿填报工作,让广大考生熟悉志愿填报的方式和流程,省考试院将在6月15日10:00至23日16:00进行考生志愿网上模拟填报。

据悉,本次模拟填报由各级教育招生考试机构、确认点和考生上网,按照真实的志愿网上填报操作环境进行模拟填报和后台管理操作演练。6月19日至20日,各志愿确认点、各级教育招生考试机构与省考试院同时进行网络联调。本次模拟演练既为了测试后台管理系统功能、网络

和设备状态,也为了广大考生熟悉志愿填报的各个界面,了解网上志愿填报的要求、流程 and 操作方法。

值得注意的是,志愿填报网上模拟演练的网址与正式填报时一致: <http://zytb.ahzsk.cn>。模拟演练时除了考生成绩信息和模拟演练计划外,其余信息均为真实信息。模拟填报期间,志愿填报系统24小时开放,所有批次同时开放填报,考生可填报除了征集志愿外的任意批次志愿。

此外,正式的志愿填报从本月26日开始分批次进行,征集志愿填报从7月12日起分批次进行。

## “劳动筑梦”全省职工演讲比赛举行

星报讯(张晓磊 记者 唐朝) 昨日上午,“劳动筑梦”全省职工演讲比赛在省城合肥拉开了帷幕。本次比赛由中共安徽省委宣传部、安徽省总工会主办,安徽省财贸轻纺烟草工会、安徽省职工文体工会协办,安徽省烟草专卖局(公司)承办,共有来自全省各地交通、电力、医疗、公安等多个行业的49名职工选手参加了此次演讲比赛。

记者在现场了解到,比赛分为演讲和答题两个环节,选手演讲结束后,继续参加以习近平新时代中国特色社会主义思想等为主题的问答。参赛选手们围绕主题,讲述了中华人民共和国成立70年来党和国家各项事业取得的辉煌成就,以及大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,当好主人翁、建功新时代,立足岗位为党的十九大确立的目标任务而奋力拼搏,用劳动创造托起中国梦的感人故事。

“我来这里不仅仅是为了参加比赛,更是为了和大家互相交流、学习。”参赛选手、全国劳动模范、来自铜陵供电公司的周信告诉记者,其他选手的演讲很朴实也很有激情,令自己感触颇多。在他看来,想要让生活更美好、国家更富强,实现中华民族伟大复兴,需要每一个人在自己的岗位上脚踏实地、认真工作。

据介绍,本次演讲比赛的优胜者还将代表我省参加本月下旬在山东省济南市举办的“劳动筑梦”全国职工演讲比赛。

## 时代出版联手合肥市青年路小学共建“三点半课堂”

星报讯(星级记者 汪婷婷) 娃们三点半后放学去哪里?爷爷奶奶接回家看电视还是送去课外辅导班?长久以来,中小学生“三点半”现象一直困扰着广大家长和老师,如何满足课后学生特色成长需求,是全社会关注的问题。

下午放学时间,在合肥市青年路小学的各个教室内,奥数编程、绘画、手工等特色课程正有条不紊地进行着。记者了解到,今年春季学期以来,安徽出版集团下属时代出版传媒股份有限公司与青年路小学等多所学校共建“三点半工程”,充分发挥自身特点和专业优势,整合内部优质资源,积极探索三点半整体托管新模式,打造了一系

列精品课程,解决家长和学校的后顾之忧。

据合肥市青年路小学教育集团校长徐翠银介绍,自从今年春季学期与时代出版共建“三点半课堂”以来,共合办了特色课程15个,覆盖了1000名学生,“从这一个学期的探索来看,效果非常好,安徽出版集团作为国有大型文化企业,积极响应社会需求,勇担社会责任,填补了课后三点半的‘真空’。”

昨日下午,时代出版“三点半课程”总结汇报暨秋季课程发布会在青年路小学举行。会上,时代出版相关负责人现场介绍了秋季“三点半”课程的设置和安排,并向该校学生捐赠了安徽出版集团的系列图书。



12日上午,刚刚参加完毕业典礼的合肥工业大学2019届本科毕业生,在学校食堂领取到一份特殊的早餐。为欢送毕业生离校,该校特意准备了3000份毕业典礼早餐免费提供给毕业生。“这是毕业生作为校友的第一顿早餐,除了粽子、鸡蛋、牛奶等食品,我们还特地准备了枣糕,寓意同学们离校后前程似锦,早日成长成才。”

□ 记者于彩丽文/图

## 合肥135家车企签订行业公约

星报讯(记者 王玮伟) 日前,由合肥市市场监督管理局推动,安徽省汽车经销商商会主办的安徽省暨合肥市汽车行业自律公约“放心消费”承诺签约活动在安徽国际会展中心举行。

会议现场,135家汽车销售企业签订行业自律公约并进行宣誓,企业签约数量较2018年增长了121%。企业参与活动的主动性、认可度明显提升。

据介绍,“西安奔驰”事件后汽车行业的关注度持续升高,5月底,合肥市市场监督管理局约谈了本市10家品牌汽车销售企业,加强对汽车行业的指导,此次签约活动以约谈内容为主线,倡导会员及行业企业自觉践行自律公约,遵纪守法、诚实守信、公平竞争,努力营造合肥市良好的汽车环境,不断提升服务意识。

## 我省第八批省级文物保护单位数量创新高

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从安徽省第八批文物保护单位暨部分省级以上文物保护单位保护范围、建设控制地带划定公布新闻发布会上获悉,第八批省级文物保护单位新增数量207处,是我省单次公布数量之最。

据了解,2019年3月8日,省人民政府正式公布了黄鳝嘴等207处第八批省级文物保护单位及欧盘遗址等17处与现有文物保护单位合并项目。至此,我省共有8批省级文物保护单位915处。

据介绍,第八批省保单位包括46处古遗址、12处古墓葬、107处古建筑、1处石窟寺及石刻、41处近现代重要史迹及代表性建筑等5种不可移动文物基本类

型。其中,近现代文物成为此次公布的亮点,涵盖了近现代安徽省重大事件发生地、烈士故居与陵园等近现代文物,也反映了近现代以来安徽社会方方面面具有代表性的建设工程、市政工程、农业设施、纪念地址等。

除此之外,省政府正式公布了潜口民宅等112处国保、骆冲密址等365处省保的保护范围和建设控制地带范围。在保护范围内不得进行其他建设工程或者爆破、钻探、挖掘等作业;在建设控制地带内进行建设工程,不得破坏文物保护单位的历史风貌,工程设计方案应当根据文物保护单位的级别,经相应的文物行政部门同意后,报城乡建设规划部门批准。

## 手表能刷身份证、打电话、测量心电图

星报讯(米萱 记者 沈娟娟) 记者昨日获悉,安徽企业华米科技在北京举行了2019夏季新品发布会,正式发布了面向智能通话和健康监测领域的两款旗舰新品,它们将于7月在京东、天猫、华米科技微商城、小米有品上线。

记者了解到,AMAZFIT智能手表2是华米科技推出的首款搭载eSIM功能的智能手表,支持移动、联通、电信三大运营商的4G独立通话及蜂窝移动网络服务,同时,该手表还拥有丰富的功能应用,包括全局语音识别控制和NFC公交地铁刷卡及银行卡支付等,其中ECG版本还搭载了全球智能穿戴领域第一颗人工智能芯片“黄山1号”,支持非处方心电图检测。

“这款智能手表实现了4G LTE独立通信功能,eSIM同时支持了移动、联通和电信三大运营商,续航可达28小时。”相关负责人介绍,该手表还内置了NFC芯片,不仅可以刷公交、刷地铁,还能够刷门禁、刷银行卡,独特的eID功能是由公安部第三研究所签发的公民网络电子身份标识,可以让用户省去来回掏身份证的麻烦,为用户的移动生活带来更多便捷。

除此之外,AMAZFIT米动健康手表配备了全球智能穿戴领域第一颗人工智能芯片“黄山1号”和ECG心率传感器,能够进行非处方心电图测量和7x24小时心律不齐(含房颤)监测,还能得到医学专家的远程指导,随时随地守护心脏健康。

## “免费体验”并非“免费午餐” 亳州严查非法经营医疗器械行为

星报讯(记者 王玮伟) 记者昨日获悉,亳州市药品监管部门即日起将开展为期6个月专项整治。

据了解,亳州市药品监管部门印发了《严厉打击免费体验式非法经营医疗器械行为专项检查方案》,对申报体验式医疗器械经营的企业,该市予以严格审查,符合准入的经营企业必须落实《医疗器械经营质量管理规范》。通过受理投诉举报、发动药械安全协管员排摸等方式,加大对无证企业的查处,重点排查养老机构、老年大学、社区老年中心等具备开办讲座条件的场所,严厉打击未经备案或未经许可从事医疗器械免费体验活动。

亳州市药品监管部门对检查发现问题较多的企业和新开办企业关键岗位人员进行行政约谈,与企业签订“诚信经营承诺书”。企业必须在经营场所内悬挂《免费体验经营医疗器械八不准》警示牌。该市还利用各种媒体广泛开展宣传,提高消费者安全防范意识。

(合)医广[2018]第12-18-145号

**合肥友好医院 妇产科**

生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)